

新密播报 | 城事

今年72岁的郑炎枝与70岁的老伴吕自英,家住新密市岳村镇桥沟村四组。几年前,紧挨着他们居住的房子东面冒出了一个煤厂。从那以后,他们的屋子里到处是黑乎乎的煤,夜晚的噪声令他们无法入睡。无奈的他们,多次向有关部门反映,黑煤厂依旧存在。新密播报 刘客白 文/图

白天“吃”煤渣,晚上听噪声

岳村两七旬夫妇被黑煤厂折磨3年维权终有果



现象:挨着房屋冒出个煤厂

10月11日上午,记者在郑炎枝的儿子郑海峰的带领下,来到岳村桥沟村四组,在两位老人的房屋处,记者看到紧挨着他们房屋东面的一座煤厂,里面堆满了大堆大堆的煤,还停放着

几辆卡车、铲车,以及加工机械。

郑海峰告诉记者,早在2005年后,这里原本是一家煤矿,后停产一段时间。从2005年开始,在停产的煤矿处突然冒出了一家煤厂。

影响:平静的生活被打破

在郑炎枝夫妇的屋子里记者看到,原本发白的地板砖上面是一层黑乎乎的煤。屋子里的墙壁、窗台、衣柜、家具等摆放的所有东西,都是黑的。

“天再热,窗户都不敢打开,一打开会有更多的煤进来。”郑炎枝的老伴吕自英说,“做饭都没法做,水龙头里的水放进锅里,不大一

会儿,锅里已是黑乎乎一片,吃饭都得到街上去买。”

郑炎枝说,自家屋后面是一块地,里面种有核桃树、樱桃树、杏树,自从煤厂在房屋东面开工后,树木的叶子先是变黄,再是枯萎,后来果树就不再结果实,“即使结出的果实亦是黑果,谁敢吃”。

不仅如此,每到夜晚,

“把别处的煤拉到这里,然后再运向外面,2005年到2010年,这里只是小规模加工,时而营业,时而停产,从2010年开始,煤厂又换了老板,规模开始扩大。”郑海峰说。

铲车、机器的声音令他们无法入眠。“嗝嗝的声音,常常半夜把我惊醒。”吕自英说,“晚上,家里来了人开门的声音都能把我吓一大跳,几乎没睡过一个囫囵觉。”

郑海峰给父母找了个保姆,对方来了一段时间后,因为不能忍受黑煤的污染,而后就辞职了。

解决:市委书记批示3天内取缔黑煤厂

郑炎枝老人的房屋盖于10多年前,是上下两层小楼,有6间房屋对外出租,因为不堪煤厂的污染,先后有数家租户从这里搬走。

郑炎枝告诉记者,每次他到环保部门反映,对方就会和他一起来到煤厂,令其停工,但是环保部门走后,煤厂就会继续开工。“3年来,一直是这样。”

随后,记者电话联系了新密市环保局岳村分所书记段富战,他告诉记者,该煤厂的确没有环保手续,在2011年至2013年先后对其取缔3次,执行权由岳村镇政府负责。

记者联系岳村镇负责环保的副镇长杨群宝时,杨副镇长称,该煤厂有没有手续谁说了都不算,要记者到镇政府才能说个明白,杨并没有正面回答记者的问题。

10月16日上午,郑海峰给记者打来电话称,关于黑煤厂的事情新密市委书记王铁良已批示,责令岳村镇3天之内取缔黑煤厂。

国宝遗址上违章建筑已拆除



自本报10月10日第9期报纸刊登《国宝级文物遗址突现违章建筑》后,记者到现场查看,违章建筑已经正在拆除过程中,围墙和屋顶已经拆除完毕,就剩下几根柱子正待拆除。现场工人说,接到的命令是恢复原样,拆完后平一下种几棵树就行了,以前这里就是长着树的。

新密播报 田俊娟 文/图

地上捡到奖券? 骗人的!

10月10日,田先生打来热线称,在新密市文峰南路捡到四张盖有北京国泰实业有限公司公章的奖券,和一张北京国泰实业有限公司的出库单。

奖券背面的兑奖说明称其活动由北京国泰实业有限公司主办,经北京市国立公证处监督公证,公证号[2013]京证字第2816号,公证员:郑学志(工号:03124),张小丽。彩票为即开型,不记名,不挂失。经核对密码无误后,请携带相关证件到公证处领取奖品,费用自理。如有特殊情况,不能及时到现场领奖的客户,可以委托公证处办理托运或拍卖,上面盖有北京市国立公证处专用章。

田先生称,奖券和身份证大小差不多,四张奖券叠起来装的,出库单折起来放在中间。外面有大小差不多的塑料袋装着,和银行装身份证的塑料袋很像,就是更透明一点,一眼就能看到奖券和未刮开的刮奖区。

田先生捡到的四张奖券,刮开后按照背面的兑奖说明抽中了二等奖,可获得价值39.8万元的奥迪A6一辆。而田先生按照奖券兑奖电话打过去后,对方要求先打钱,田先生就觉得不靠谱了。

田先生说,估计新密大街上扔这个东西的不少,可以按照上面的电话验证一下是不是诈骗,如果是,还要动员一下大家擦亮眼睛,免得上当。随后,记者多次拨打兑奖电话和公证电话,均无人接听。

针对此事,记者致电文峰南路的管辖派出所,青屏派出所韩主任说最近并没有接到过类似的诈骗报警,但这事情肯定不靠谱,既然是奖品为什么不还打钱呢?

京原律师事务所马要朋律师说,可以肯定这百分之百是骗局,像这奖券之类的从来不会收取什么手续费、公证费。天下没有免费的午餐,切不可贪小便宜吃大亏。

新密播报 田俊娟

新密市城乡公交1.2米以下儿童买全票?

■记者调查

连日来,不少热心市民向本报反映城乡公交乱收费、1.2米以下儿童购全票问题。对此问题,记者对新密至芦家桥路线进行了暗访。调查发现,该路线确实让1.2米以下儿童购买全票。记者从一些乘客口中了解到,该路线从几年前就开始对1.2米以下儿童售票,就是抱在怀里的也要买,不买不让坐。新密播报 王炎芳

乘客投诉1.2米以下儿童乘车须买票

曲女士谈及此事,很是气愤:“有次带3岁女儿去芦家桥走亲戚,售票员让孩子买票,称交警查超员,不买不让坐,于是就买了票,让女儿也坐了个座位,他们说查超员,并没有按照规定载客,一方面借此敛财;一方面继续超员载客,19座车,拉将近30人,上的人多了,售票员让我女儿把座位让给别人,我虽然很不情愿,但也没说什么就把女儿抱起来,旁边的乘客有看不下去的,为我打抱不平,责怪售票员,并

让售票员给我退票,售票员对此置之不理。”

网友“爱的伤痕”回复:“听起来好像你不是新密的人啊,这事儿都很长了,至少一年都不止了。别说你说是查超员,并没有按照规定载客,一方面借此敛财;一方面继续超员载客,19座车,拉将近30人,上的人多了,售票员让我女儿把座位让给别人,我虽然很不情愿,但也没说什么就把女儿抱起来,旁边的乘客有看不下去的,为我打抱不平,责怪售票员,并

网友“太平洋”回复:“也见过交警查超员的,婴儿也收票,这是‘新密特色’吧!”

到底是交警查超员还是其他原因,国家对儿童乘车收费有什么标准?带着这些疑问,记者采访了相关部门。

随后记者又来到新密市道路运输管理处,在这里,记者见到交通运输部与国家发改委联合颁布的(交运发[2009]275号)文件《最新汽车运价规则》,文件第十二条规定:成人及身高超过1.5米的儿童乘车购买全票,身高1.2米以下,不单独占用座位的儿童乘车免票,身高1.2~1.5米的儿童乘车购买儿童票。

客运科科长给记者拿出2013年1月9日新密市道路运输管理处下发的一份就1.2米以下儿童免费乘车问题的通知。该通知要求各客运公司、客运站对所有司乘人员传达严格按照文件规定,不得强制

1.2米以下儿童购票,不得拒载,并对违反规定者做出相应处罚措施。

关于交警查超员的问题,记者致电新密市交警大队,法治室工作人员说:“根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第55条规定,公路载客汽车不得超过核定的载客人数,但按照规定免票的儿童除外,在载客人数已满的情况下,按照规定免票的儿童不得超过核定载客人数的10%。也就是说,19座的中巴按规定只能有一位免票儿童。”

乘客带小孩多掏钱,司机害怕罚款,小孩不买票不让上车,之所以出现这样的矛盾,是法律法规不配套、相互“撞车”的结果。看来这一对矛盾要想彻底解决,还需要有关部门把政策“捋”顺一下。

遗失声明:新密市路政监察大队中华人民共和国组织机构代码证遗失,代码证号:41626658-2。

遗失声明:齐留锋道路运输经营许可证副本已遗失,许可证号郑字:410183008254,特此声明。

遗失声明:韩松亮豫AM9607完税证明号11410534685丢失,声明作废。